

Předávání bilanci plynů z Bilančního centra na ministerstvo, Energetický regulační úřad a Český statistický úřad

Obsah bilanci	Četnost bilanci	Termín předání
A. Předpokládané bilance zemního plynu v ČR Komentář Bilance celkových měsíčních spotřeb plynárenské soustavy Bilance celkových měsíčních dodávek z dovozu, podzemních zásobníků a tuzemské těžby Bilance krytí maximálních denních spotřeb dodávkami ze zdrojů v jednotlivých měsících Hodnoty atmosférických teplot ovzduší a teplotních gradientů spotřeby	Zimní období	do 30.9.
	Rok	do 31.12.
	5 let	do 31.12.
B. Předpokládané bilance ostatních plynů podle zákona Komentář Bilance dodávek koksárenského plynu, svítiplynu, degazačního plynu, generátorového plynu, bioplynu, propanu, butanu a jejich směsí (kromě využití pro pohon motorových vozidel)	Rok	do 31.12.
C. Vyhodnocení zemního plynu v ČR Komentář Vyhodnocení souhrnné výroby plynu a jeho dodávek do soustav Vyhodnocení souhrnné přepravy pro konečné zákazníky v ČR v místech vstupu a výstupu soustavy Vyhodnocení souhrnných dodávek pro konečné zákazníky připojené přímo na přepravní soustavu Vyhodnocení souhrnného množství plynu pro mezinárodní přepravu v místech vstupu a výstupu soustavy Vyhodnocení souhrnných dodávek do distribučních soustav podle míst vstupů Vyhodnocení souhrnných dodávek z distribučních soustav podle jednotlivých kategorií zákazníků Vyhodnocení celkových vlastních spotřeb, ztrát a zmiň akumulace u přepravní soustavy a distribučních soustav Vyhodnocení celkové těžby, vtláčení a stavu provozních zásob podzemních zásobníků pro zákazníky v ČR a pro zahraničí Vyhodnocení celkového nákupu a prodeje plynu v přepravní soustavě a distribučních soustavách Vyhodnocení celkového dovozu plynu do ČR a vývozu plynu z ČR Vyhodnocení celkového zajištěného bezpečnostního standardu dobavy plynu Vyhodnocení výkazu změny počtu oprávněných zákazníků u obchodníků s plynem Vyhodnocení teplot ovzduší, teplotních gradientů spotřeb a celkových přepočtených spotřeb plynárenské soustavy Vyhodnocení maximálních, průměrných a minimálních denních spotřeb plynárenské soustavy	Měsíc	do konce násled. měsíce
	Rok	do konce března násled. roku
	Zimní období	do 30.9.
D. Vyhodnocení ostatních plynů podle zákona Komentář Vyhodnocení dodávek koksárenského plynu, svítiplynu, degazačního plynu, generátorového plynu, bioplynu, propanu, butanu a jejich směsí (kromě využití pro pohon motorových vozidel)	Měsíc	do konce násled. měsíce
	Rok	do konce března násled. roku